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IT == ZT 2 >< (G, e (3)
ZZIg, E:IRIBERE
E-X4) XK GBI TEHTIFEHERDSSAHM
DR HERT IR
Ge: T AMEZEZRE
(Hh 3% E A ALE X %R 5 I — 2.20 )
FR-HArZEZRH
PUAEDFHH ES H(m)
hEREAERS 10 FDIHE 105 B Z40REDIGE 0L EDIEE
(1) (2) (3)
I 2.0 1.8
II 2.2 MERUEICIBIFRHIEEE LRI 2.0
il 2.5 M L $E 2.1
I\ 3.1 2.3
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Eld.HAZ, LT OHZ &R (4), HAZ,2BARGEEK G)ICLHTEHT S,

Zb -
/= = 1. 7|:Z:| ...................................................... (4)
H o
E . - 1 7 { > - } ...................................................... (5)
CZIg, Z,, ZRk U a: thREHEERXR2ICIGUTER SICBIF3EUE

H: 7L/ EOFHHh ES (m)

#3-7b, ZGRUY «

[ [BPhETERESHISHT, BHTFEETESMONEVEDEL TR ETBUTHREA 5 | 250 | o1
TENHDIXIE '

T EEXESCH THREEER S [ ORBLUNDRE (710t Eght
13 m UT0I5EEMR< ) REMHEEREACH THRERER S IV ORI
g |ANOREOIL, BERXBEFRCHFETOERD 1 500 mELEDLDICRS
o UTFREIL, )EFTOHIEREN 500 m LIRDRE (2L, PL10 EEH 13 m LLTF
ThdHEE XIHZBERE LLHFRNMODIERED 200 m ZEZ, 2, PLA
D EZHN 31 m LT THIZEZRR )

5 | 350 [ 0.15

I |(thERTHEERS I, I X IV USNORIE 5 | 450 | 02

y |BHEERBACST, BHLHEHTELLEOELTRETBARATED| o | 550 | 027
B .

S BB EETRE 1454 BE(FER 1245 A 31 AH)

CClc, thREMAERXR R IICHUT:
Z,= 5 2= 350 e 0.15
HEOT.H= 1444 < Z,= 5 :
~ Zb
Er—1.7[ZG
F = E*x G, = 1.777

1 = 0.899

c) A&RFEE ARZRET. R4ULD,
FR&-FARRE
KGHFEE VAT LOA R FRRERE
BHTCEERAREGAREIATL 1.32
BEOKGAFEEIATL 1.0

ClIBEOKZEAFEEVATLRAREED 10 &3

2-2-3 B A1R% Cw
EV1- ) EDRE N FRE

BRAhEk#C,

Hh EERE (B IER (EE)DHE. K (6)(245,

5° < 6 <60° . CW=0.35+0.0559 -0.000560* (6)
ESEERIER(BE)DEE. X(NICLD,

5° < 9 <60° . CW=0.85+0.048 6 —0.00058* (7)
AEHOHEAEO 10 ° Thd,
B @ D5 A Cy =0.35+0.055x 10 -0.0005 x 10 "2
¥ A D5 A Cy, =0.85+0.048x 10 -0.0005 x 10 "2

0.85
1.28

13



2-2-4 ZEETE Aw(m?)
Aw= 165 X 0.991 X 4 x 30 = 19622

TI1-IMERTBREEAICLBRE(ERISGE) R EREWeEEET S5
W+=CW><O.6><V02><E><I><AW
= 0.85 x0.6x 35 "2x 1.777 X 1.0 X 19622 = 217889 N

XEMCERIIAENCIIMEFRISE) EAEREWCERETS
W= =C, x0.6xV’>xExIxA4,
= 1.28 x0.6x 35 "2x 1.777 X 1.0 X 19622 = 328116 N
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2-3 BERE
uZn‘I’Fﬁ*ﬁ ﬁi(i ‘t(S)(._J:o'C%ZHj?’éO

S, = Cy X PXZgxX Ag  wrevrreessieeiiie (8)

bt Falg Sp: HEERENN)

Cs: BIEC{R %K

P ENEWHEMTEFEE1emB LD Nm?)

Zs: i EEEEEE (cm)

As FEEERE FLIEOKFEREEE. m’)
a) BERREL (ECs, 1.0[CLHTHEHE TS, K (8)ICE VT, AEZRECsE. KX (9) (L TEHETS,
12U, B60ELRBZBIH5E(E. CsEOET B ENTES,
(PLIEOEEDEEEHEICRIITERIHEET XOICL-TEHTS)

c , = .\/cos( 1 .5 B ) e (9)
ccl, £ :18E mﬁm(r)& 10 ° £33,
b) EDFIEfFE

K@) BT, ENFHEAGCLRFTE P)IE, BE1cmIElCIm2(C0ZE,
— R DA TIE20NLLE ., 2 EHELTIEIONLL EET B,

) BEE PUMEMKAREERM EICBIFEEREE (Zs)EL, RU0ICITEHELLIESECHZX
REBICHETERAMIMBERICLSIFEEERT S, L, URRERIZ0AENREDTRER R H(C
113, H EIREROBFABRCEIE, MEFVEEITIBEDFIRICLLT, HEREICHTS 50 FHHEH

FEZRHBIENTEZGEEICE, BEFIERICLSIENTES,

Zy=OXLAPXISHT e (10)

ZZlg, ls: R DIZEMBIZES (m)
rs: RIBDIZEMGEE
a, B RU y REICIGUTEHOND R

REFEHCHBWTHEEER LRICEST . RAMENEHIHIEICETE,

Zs= 30 om &Y%,
Sp=Csgx pxzgxdg
= 1000 «x 20 X 30 x 196.22 X cos 10° = 115942 N
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2-4 MERE (JIS C8955-2017( #£5& )
S AMEBREGR. — RO AT (1) 2EMIBTEIX (12)I[CLHTEH TS,
Kp=kp'G ...................................................... (11)
Kp=kp'(G +0.35S) e (12)
IS, Kp :ERETRAMERE(N)
kp ERETHKEEZE
G :BEIEREN)
S HEEREN)

BEHAKTERE
EYI-VRUZHMTHAT MR RUARDS OB AATRER, £ (18)CETHMTE. 11
L. BEMECRBETIFLAOBARE. R (14) LI TEHTS,
BH. BEMECHRETIT 1 ERHEIIEE . EEVOBELTERE SN, PL1hbizESNd5H(C
HLTRELEXEDRNEEHERT S,
kp=kH X ZXT e (13)
kp=kH X Z e (14)
CCIE. kH BEICEUZRFAKERE
Z HEMIERE(A0KR)
I AERERHE

R6-EHICEUSRETAKEEREQ

. - BEWERE
(] % HE — — —
EAER WERE —m=r=Ts HEDSAA EDSAB
RS 0.3LLE 208l 158 1.0LLE
HIBEE S 0.3LLE 20LLE 1.5k 1.0LLE
KERIHULTHERICENE IR . _ _ _
B LhicnsRmis | OTRE

FERE MEBISADHREL. KEKE. RERFEOHEIMEROAREERBLC.EEEX

[dEEHENERET D
NS LR —hEithis  THD,
Kp=0.3% G 25691.21
= 7707.36 N
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§3 ZELHORHE
3-1 L-VERE

ZzZz2zZzzZ2=22=22222Z

1= |

Wp2 = Wp x cos 6 = 217889 X cos 10 ° = 214579
Wpl = Wp x sinf = 217889 X sin 10 ° = 37836
Wp2’ = Wp'x cos0 = 328116 X cos 10 ° = 323131
Wpl’ = Wp'x sin® = 328116 X sin 10 ° = 56977
G41 = G4 x cos 6 = 25691 X cos 10 ° = 25301
G42 = G4 x sinf = 25691 X sin 10 ° = 4461
S1 = S x cosf = 115942 X cos 10 ° = 114181
S2 = S x sin¥f = 115942 X sin 10 ° = 20133
K1 = K x sin¥6 = 7707 X sin 10 ° = 1338
K2 = K x cos @ = 7707 X cos 10 ° = 7590
3-1-1 2 HA (Fdh)
G41+S1 = 25301 + 114181 = 139482 N
G41+Wp = 25301 +217889 = 243190 N
G41+K1 = 25301 + 1338 = 26639 N
G41-Wp' = 25301 - 328116 = -302815 N
q
N 1 1
P N
B C D E F
150 15% 3300 150
BEREHE:
F= (G41+S1) / 5
= 139482 / 5 = 27896 N
L= 49.80 m
qg= 560.2 N/m
Lg= 3.3 m
i
omax=q * Lq 2/8/7x
= 560. 2 x  3.30 "2/8/ 10. 743

71.0  N/mm*
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R BR A -

F= G41+Wp / 5
= 243190 / 5 = 48638
L= 49.80 m
g= 976.7 N/m
Lg= 3.3 m
i
O max=q * Lq"2/8/Zx
= 976.7 x  3.30 2/8/
= 123.8 N/mm2
Hi R R BR L -
F=G41+K1 / 5
= 26639 / b = 5328
L= 49.80 m
g= 107.0 N/m
Lg= 3.3 m
i
omax=q * Lq 2/8/7x
= 107.0 X 3. 30 "2/8/
= 13.6  N/mm’
W R
F= | G41-Wp’ | / 5
= 302815 / b = 60563
L= 49.80 m
qg= 1216.1 N/m
Lg= 3.3 m
i
omax=q * Lq 2/8/7x
= 1216.1 x  3.30 "2/8/

= 154.1 N/mm’

10. 743

10. 743

10. 743
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-1-2 5541 (354kh)

1= |

e B
G42+S2 = 4461 + 20133 = 24594 N
G42 = 4461 = 4461 N
G42+K2 = 4461 + 7590 = 12052 N
RO KA B
G42 = 4461 = 4461 N
q
i [ 1
EN
B C E F
150 15% 3300 150
EEREE:
F= (G42+S2) / 5
= 24594 / 5 = 4919 N
L= 49.80 m
g= 98.8 N/m
Lg= 3.3 m
it
O max=q * Lq"2/8/Zx
= 08.8 X 3.30 "2/8/ 5. 802
= 23.2  N/mm’
2R R
F= 642 / 5
= 4461 / 5 = 892 N
L= 49.80 m
= 17.9 N/m
Lg= 3.3 m
Jia
O max=q * Lq"2/8/Zx
= 17.9 X 3.30 "2/8/ 5. 802
= 4.2 N/mm”
MR RBR A
F= G42+K2 / 5
= 12052 / 5 = 2410 N
L= 49.80 m
= 48.4 N/m
Lg= 3.3 m
N
O max=q * Lq"2/8/Zx
= 48.4 X 3.30 "2/8/ 5. 802

= 11.4 N/mm2

19



R R -

F= G42 / 5
= 4461 / b = 892
L= 49.80 m
g= 17.9 N/m
Lg= 3.3 m
0
O max=q * Lq"2/8/Zx
= 17.9 X 3. 30 "2/8/

4.2 N/mm2

5. 802

20



3-1-3 R# ()

[i5] 7E i B
G41 = = 25301 N
[ q
. L] LT T
j 7] S~ &
B C 1] E F
150 15 % 3300 150
F= 25301 / b = 5060 N
L= 49.80 m
g= 101.6 N/m
L= 3.3 m
N
O max=q * Lq 2/8/Zx
= 101.6 X 3.30 "2/8/ 10. 743
= 12.9  N/mm’
3-1-4 B (F54k)
[ E ] EL
G42 = 4461 N
[ q
. | l | T T T
& ™, t
B C D E F
150 15 * 3300 150
F= 4461 / 5 = 892 N
L= 49.80 m
g= 17.9 N/m
Lag= 3.3 m
I[L\
O max=q * Lq"2/8/Zx
= 17.9 X 3.30 "2/8/ 5. 802
= 4.2 N/mm”
L — LERE
faT =Y e EfhT
A £ IEJE e /}Eﬁ,ﬁ EEME | EmE
G4 G4+WP G4+WP G4+S G4+K
L)) 0 0 0 0 0 Mpa
TR 7 12. 88 123.75 154. 10 70.98 13.56  |Mpa
CEL )| 4.20 4.20 4.20 23.17 11.36  |Mpa
JETEREME (o] 128. 78 193. 18 193. 18 193. 18 193.18 |Mpa
fife ) TS ke =R 0,13 0. 66 0.82 0.49 0.13
MEHE (K1) ok ok ok ok ok
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3-2-1 %EHH (&)
TR O E
G41+S1
G41+Wp = 25301
G41+K1 = 25301
W R B DK el B8
G41-Wp’ = 25301

25301

114181
217889
1338

328116

139482
243190
26639

-302815

650 3%

FEEREH.
F= (G41+S1) / 16
= 139482 / 16 =
L= 4.300 m
= 2027 N/m
Lg= 1.100 m

~
i)

o =q*Lq 2/8/7x

= 2027.4 x 1.100

37.5 N/mm2

AR
F=G41+Wp
= 243190 / 16 =
L= 4.300 m
g= 3535 N/m
Lg= 1.100 m

~
i)

o =qxLq 2/8/7Zx

= 3534.7 x 1.100

= 65.4 N/mm2

BRI E
F= (G41+KD)

1100

8718

"2/8/

16
15199

"2/8/

16

22
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= 26639 / 16 = 1665 N
L= 4.300 m
g= 387 N/m
Lg= 1.100 m
o =q*Lq 2/8/Zx
= 387.2 x  1.100 "2/8/ 8.18
= 7.2 N/mm2
1R B
F= G41*Wp’\/ 16
= 302815 / 16 = 18926 N
L= 4.300 m
g= 4401 N/m
Lg= 1.100 m
I[L\
o =q*Lq 2/8/7x
= 4401.4 X 1. 100 "2/8/ 8. 18
= 81.4 N/mm2
3-2-2 i (58)
[#5] X fmf B
G41 = 25301 25301
s ]
v L r L v L " v
D 1= T,
A B G
650 3% 1100 650
F= 25301 / 16 = 1581 N
L= 4.300 m
q= 368 N/m
Lg= 1.100 m
I[L\
o :q*LqA2/8/ZX
= 367.7 X 1. 100 "2/8/ 8. 18
= 6.8 N/mm”
EM B
i | BUER = fif i
SR £ IEJE e AEHE FEEMWE | HEmE
G4 G4+WP G4+WP G4+S G4+K
it ) 0 0 0 0 0 Mpa
TR 7 6. 80 65. 36 81. 38 37. 49 7.16 Mpa
S 77 0.00 0.00 0.00 0. 00 0.00 Mpa
JRETREM (o] 130. 08 195. 12 195. 12 195. 12 195.12  [Mpa
fifs /) SIS JkE =R 0,05 0.33 0.42 0.19 0.04
MEHE (K1) ok ok ok ok ok
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3-3 DA

BAEIZ 3D 2 AT
EHESE ORI E

G4+Wp2 = 25691 + 217889 = = 243581 N
RS & DR H

G5-Wp2' = 25691 - 328116 = -302425 N

LLEXD, F EAREHZ IR DA ES KX < 25 ZRAEFOHEIZ OV T,
SIERMEHZ I BRSOV T, ERICHET 5,

RAT A /)

F/A= 243581 / 32 / 384. 00 = 19.8  N/mn® < 133 N/mm” -

3-4 KL DK

M8IL M52 (T2 R KERFT 2050.72 N < 16470 N  OK
M10RIL Y2 (T2 KEBABTD: 9450.77 N < 30000 N OK
M12i8)L ’Y 52 (2R KERTT 4725.39 N < 37900 N OK
(EEAE)

M8V M52 (DR KERF7 (MEGTE-NRIVEE)/HBSZALEHE
M10/RIL Y2 (TR K BB : HEMORXKIEGA

M12i)L "2 (2R KER 7T A EDBERZ AR A/2GRIV 2R D BB IC4ER)

24
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§4 ESHOBE
-1 L-)BEIEE R

:sult:
Test item Maximum force(KN)
Pull Test 11.99
e
=21 &
= § BAE:
" e
= ) |
0 1 [z Ta | [ Te T [a [a hoe T iz e Tea Tis
Force-displacement curve
Test Photo:

Photo 2: Before test

Photo 3: During the test Photo 4: The sample after test

wwwwwerr End of report "

2050.72 N < 6000 N OK HEE/ SER#=E
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SRELIGN. ADHY NE pUll IOTGE d5 d rdie O DITHTEITHI U QESWUCuon. UeIENmneg we maxmnum 1orce.

Test sketch:
. : |
* o Lol I
L=
&
a
-]
1 F
Test Result:
Test item Maximum force(KN)
Pull Test 32.61
Test curve:

=

Test Photo:

Six places:
28N =m torque

9450.77 N < 32610 N OK FHEBOZ AR
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4-3 REIEEEE

Tast Result:

Sample No. Maximum force (kM)
1# 15.09
28 17.32
3 15.67
Test curva:
I ¥
£ | S P
| /F‘ it il /7 W
'. ..n' /\/. .r_.l-/l' \\
A 5
1 )_.- ._.-'JJ
Force-displacement curve of 1# Force-displacement curve of 24
]
kel e,
| i
= bl ril Vi oo
Al \'-\.
it ~_
s
: o .
Force-displacement curve of 38
Test Photo:

Photo 1: Samples before test

F 3: destroyed

Photo 2: bafore loading

1367.15

Fhoto 4: the samples after the test
= End of repart
N < 15090 N OK #REDEF, NRIVZ2EREZ (FHEM) B TXZ,
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4-4 InERESAE R

Test Result:

Sample Mo. Maximum force (kM)
1# 8.80
24 8.38
3% B.52
Test curve:
B 3 e
- i . = - A
= ,// e il (/‘_,_,- SYRIT
- ,/
o S ] ot
] >
=] rd il 4
Pl /"
i _ e | A2
la.a hwm [P lais [ [y laa 2 Tea Tar T [ENY T=a Tes Taz la.s Tes Te.s
Faorce-displacement curve of 1# Force-displacement curve of 2#
N: i
= = il Hle
///
= e
% >l
- ¥
i
e
= e
- ~
— o e e o o

Force-displacement curve of 3#

Test Photo:

Photo 1: Samples before test

Photo 3: destroyed

Photo 2: before loading

Photo 4: the samples after the test

AR AE AR Em Df reportitttiiii
OK AN, NRIVFHMERSZ IHEH) £BTXZ,

683.97 N < 8380 N
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4-5 EHEEH

i L [l
|
!
' F
Test Result:
Test itam Maximum force(KMN)
Pull Test 25.37
Test curve: "
i e
A = F—
" T | e
g o
A o
A al
=] e_f,ﬁ_/
L
= L -
! [ h s = v In Is lis Tha Nz h e Ts e
Force-dizplacement curve
Test Photo:

Four places:
28N «m torgue

Pholo 1: Sample

9450.77 N 25370

<

N

OK XHEZEAMANGERRIVIFIFTHE)
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§5 EHBEO®E

ErXELEETEI13E (FERLI3ETA2A)
(EXHERIE FRU19E9A £RE12325)

RHBICATIAICHTIMBOHFEXES | BHACETEINCHTIMBOHFEXFS

1 Ra =1.73-Ru Ra =2.73-Ru

2 Ra =gp-Ap+1./3-RF Ra =2-qp-Ap+2.73-RF
Re: HhBEDIFAEXIEH B KN)
Ru : ST EABRIC & HHBR 5 (B AL kN)

ap: EHECVDEIHRDHBEDEFEIE HECRDORD EFIIBITFEERSWCHOTEITHD

4 B (B (FB S CLNEH B UL EE S 3. (B kN/m2)

HEBECL\DOTESE HEBCODOEHRDHBOSBRSHE
ITIAHCLY ap =300.73-N
PAV RO TEICLDEIAHC Y gp =200.3-N
T7—ARIVITREICLBIGRITECW) agp =15073*N

CORICHVTIN [, EBRECOOEIRTIEDHBORET AFRERCLHITER
BOTHEO0EREZBEEF60ET S )ELL ENERTLNDET S,

A,.
Re.

ERE CUODOEIHDOEMMEE AL m)

ROKICENETE LR COEFORE B O AR B SRIRIETEPENDHZ A ERE, $EELH T S
X(IEGELE T EHh D L ERICHZ M EHB(CHO T, BEYOBE(CLIZATZMDHMBOEREEEELT
BEYRIBEEYORDICEELIEEG. TEERETLTHELEVWEEENDELDICRS, LTIORICBVTREL

o JEDEEIZR I (BAGL kN)

Re=003Ns-Ls+1/2 qu~-Llc) * ¢

Ns: ERCOOREOHEED S bWEMBOIZEEARRICKHITERMQBOEZHEA DL EFN0ET S, )
DFHE (BEAL @)
Ls: ERCLAZOREOHMBO S 5WEMBICETIREOE (B m)
ERCOOBREDBBED S bt B0 —SEMRBRE Q00582 5 & (320085, ) OFE (B kN/m)
Le: EECOVDZORBEOMBOS EHIEMBICETIRSOEE (BEAL m
Y. ERECOORBEORS(ESL m)
REICETDAICHTRHBOSIIREAMDFEZIEN | BHICETDIAICHTIHBOSIIREARMDFBERIEFN
1 tRa=1,3*tRu+wp tRa=2,3-tRu+wp
2 tRa=4.15-RF+wp+qgp-Apl tRa=8.715-RF+wp+2*qp-Ap1
tRa : HiBED SR EFAMDEFRZIF N (B kN)
tRu : 5IREFFERICEDRHIZABARE 5|t EFHE 1 S (BAL kN)
RF: SE—&(CIBIFHRF(EAL kN)

wp: EECODEYNEHE ERCOVOBELYERICKOTROLZFAZRMEFTIEZLD, ) (BEAL kN)

Apl:

PR ERE(EA m)

30




N= 4000 (BEREOHERICLD)
Ap |0.0072346 m2
Ns 0
Ls 0 m
qu 60 KN/m?
Lc 1.6 m
Y 0.301 m
ap | 400.00 KN/m?
Ap1| 0.00270 m?
wp | 106.624 N
RF | 1447 KN
REPFEXFNRa A E R RS RS tRa
7.72 15. 43 9.98 KN
EER S ATEE HRE | REE |HE
REFEHED RYEE 0.79 KN 7.72 9.76 OK
BEHERED HHER ERE 7.61 KN | 1543 2.03 OK
EEASIE D EHER ERE 9.45 KN 9.98 1.06 OK
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KEH:

HRROKEXRR A
E6I-11 KFHBRAGHREMKTEMEOMRE
(BBHALZEAL 9 c mDH)
kyg=a+ &+ Ey- B3/ (6.1)
ky =316 X kyy (6.2)
kn = 1/7 % kno (6.3)

¥ o SR ITAEACEENT (FFRFE RO 10%E60(0.1D)% c mBf7iZ 7o)
ko @ FEMEACEAMBECAFE (KNmY)

ky : ATHARR SRS (KN/mY)

a: MR Lo TR E A2 EH, WE L «=80, Mt =60 (1/m)
OB LEZR LIFHT, BRoSEaE1

Ey: EFARE T00N & L1z (KN/m?)

B SR ITiLAE

_ 1+ph
Yo = mpE

yo: iR EAERT (m)

B = lky-B/(4ED]**  (1/m)
hAtDZ%EH & (m)
EMOYY 7% (kNmD)
IRoEmm 2 kes=—A2 F (mY)
H : K¥ATE (kN)

(6.4)

h: 0.2 m

N: 4

Eo: 2800 KN/m”™2
B: 1.6 cm

y: 0.76 cm

Kho: 48937.05
Kh= 56134.65

El= 94.10
= 0.076
= 1.83
= 1.18 KN
ho=

M AR A HA (FE— AV b
Mmax=  (-H/28)-((1+28 (h+h0))"2+1) 0.5 exp(-tan"-1(1/(1+2 8 (h+h0))))

= 0.38 KN*m

R EEAHFE- AV MEER
Im=  1/8-(tan"-1(1/(1+2 8 (h+h0))))
= 0.285 m
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e Hihs ERECOER | 02498 | PLbbfif: CORE

TIBEA T A—4—

,io
Q‘ [l 638. 0088 Ip 918147, 7461
Ix 459073, 8789 Iy 450073, 8672
ix 25. 8312 iy 2. 8312
5 Fa (k) 12080. 8916 W{k) 12080. 8912
Fx(F) 12080, 8916 ¥ {h) 12080. 8912
Bl [ AL~ A b | 7998. 0000 Yihiz [ 2 TEE— A2 b | 7998.0000
mh s LR TOER | 380000 PhpbhG i TOESE 38, 0000
hhk s E&ZCOER | 380000 b TR COER | 280000

B (FI5 F1E 6 b:M/Wx=M/12.08= 31.64 N/mm”2
BIFLIEHE 6 cF/A= 7612/ 688 = 11.06 N/mm”2
6ctbb= 42.70 n/mm”2 <205 N/mm”2

b, FIFRERICOKEHIETEET,

L E
nEB EQRSDHEE
\ \@fé /)
N5 A4~
A 14795784 P 12RTLKI13
It 7893, 2188 y 1220898, 3125
ix 2.309¢ y 53,4041
[2109) 1973, 3047 Wy (k) 45631 9998
¥x(T) 1973.3047 [}165) 45631. 9998

TCHZERE— A b | 1479.9784 | YRR EEE—AY b

it 5 HR & TORM 4,0000 L5 TR £ TOER
FE—Av I 093,21 |[EE—AY MFRA (1.000, 0. 000)
FE-AV D2 120898313 |£E— AV 12AR 0.000, 1. 000)

TEOFEXRFELAE 3780308 N RIC. RLOFEXERIILELT.
37803.08 *L/1.973=205
L= 0.011 m
10.70 mm
J“J'"HRDH(‘HEIL 107 mm  LIAICERETIEHE. REEERRNEHMTEET,
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